

山东管理学院党史学习教育 工作简报

第21期

学校党史学习教育领导小组办公室

2021年7月2日

目 录

- 办公室党支部组织收看“七一勋章”颁授仪式
- 办公室党支部举办党史学习教育专题党课
- 网络信息管理中心党支部开展党史学习教育集中学习活动的
- 智能工程学院开展党史学习教育宣讲报告会
- 人文学院党总支持续开展党史学习教育党课系列活动
- 体育教学部举行新党员入党宣誓仪式暨重温入党誓词活动
- 体育教学部党总支集中收看“七一勋章”颁授仪式

办公室党支部

组织收看“七一勋章”颁授仪式

6月29日上午，庆祝中国共产党成立100周年“七一勋章”颁授仪式在北京隆重举行。办公室党支部组织党员集中收看“七一勋章”颁授仪式，并聆听学习了习近平总书记在颁授仪式上的重要讲话。党委书记冯庆禄参加支部活动。

在庆祝中国共产党成立一百周年之际，党中央将党内最高荣誉授予为党和人民作出杰出贡献的29名共产党员，是对全党党员干部不忘初心、一心为民、艰苦奋斗、开拓进取的激励和鞭策。大家在观看后深受感动鼓舞，纷纷围绕习近平总书记重要讲话精神，结合党史学习教育和本职工作，谈认识、说体会。大家一致认为，作为一名共产党员，要时刻牢记全心全意为人服务的宗旨，把“江山就是人民，人民就是江山”始终放在心上，传承弘扬党的光荣传统和优良作风，赓续共产党人的精神血脉。

大家表示在今后的工作中，要继续深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，要以这些功勋党员的事迹为学习榜样，把“为师生办实事”作为工作目标，不断改进工作作风，持续提高服务水平，为学校事业实现高质量发展贡献自己的力量。

办公室党支部举办党史学习教育专题党课

为庆祝建党100周年，深入推进党史学习教育，引导党员学好党的光荣历史和优良传统，7月1日下午，办公室党支部邀请学校党史学习教育宣讲团成员、马克思主义学院教师赵晨讲党史学习教育专题党课。党委书记冯庆禄参加支部活动，党课由支部书记赵耀培主持。

授课中，赵晨老师以《百年征程波澜壮阔，百年大党风华正茂》为主题，围绕“坚定理想信念”“把握历史大势”“站稳人民立场”“勇于自我革命”“发扬革命精神”“增强党的团结”等六个方面深入剖析、层层展开，描绘出一幅幅波澜壮阔的革命画卷，带领大家重温回顾了中国共产党100年来所经历的重大历史事件，全面总结了党的百年奋斗历程中的重要启示，引导大家对党和国家的历史有了更深刻的理解，更清晰的感受到百年党史丰富的经验启示和精神力量。整堂党课主题突出、内涵丰富，语言生动、思想深邃，引发了大家的强烈思想共鸣。

冯庆禄在总结讲话中指出，办公室作为全校工作中枢，要牢固树立“一家人、一盘棋、一件事”的大局意识，把不断提升服务水平作为学习教育的重要抓手，比工作作风、比担当精神、比落实能力、比工作业绩，全力打造让学校党委放心、让全校师生满意的部门。要通过开展党史学习教育，进一步提升自主学习、文字写作、参谋服务“三种能力”，努力做到周密、高效、守纪工作，推动办公室工作取得新成效、迈上新台阶。

此次党史学习教育专题党课是办公室党支部深入开展党史学习教育的具体行动，有利于引导党员同志们统一思想认识，提高政治站位，强化理论武装。大家纷纷表示，在今后工作中，要进一步加强党性修养和党性锻炼，切实做到学党史、悟思想、办实事、开新局，以优异成绩向建党100周年献礼。

网络信息管理中心党支部 开展党史学习教育集中学习活动的通知

6月29日上午，网络信息管理中心党支部开展党史学习教育专题学习，党支部书记李道旺主持，全体党员参加会议。

李道旺从中国共产党历次代表大会、中国共产党的奋斗历程和新征程再出发三个方面讲述了中国共产党发展历程，对中国共产党发展中起关键决定作用的重要会议和长征精神进行了重点讲解。他讲到，今年是建党100周年，我们每一位共产党员都应该把学习党史作为一门“必修课”，熟知中国共产党的历史，了解中国近代的斗争史、党的奋斗史、新中国的发展史，从而不断增强思想自觉、政治自觉、行动自觉，以优异的成绩为党的百年华诞献礼。

李道旺强调，开展党史学习教育，是牢记初心使命、坚定理想信念的必然要求，我们要总结历史经验、认识历史规律、掌握历史主动，进一步统一思想、统一行动，在新的历史起点上，为夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利努力奋斗。

智能工程学院 开展党史学习教育宣讲报告会

近日，智能工程学院开展党史学习教育宣讲报告会。报告会邀请学校宣讲团成员李昂、崔琳作专题授课，推进学院党史学习教育走深走实。全体入党积极分子参加学习。

李昂以“忆往昔岁月，践初心使命”为主题开展宣讲。他讲述了自己曾祖父李景黄以及其他优秀党员不忘初心和使命，一心为党为国的红色事迹，向年轻党员传递了老一辈党员知难而进、一往无前的民族精神和一心只愿跟党走、全身心投入建党事业的红色革命精神。他向全体同学发出号召，要牢记中华民族的苦难历程，在历史中汲取永远前行的力量，勇敢肩负起今日的使命担当。

崔琳以“学百年党史，做新时代青年”为主题开展宣讲。她讲述了焦裕禄的故事，让同学们了解一名共产党员勤俭节约、艰苦创业、“敢教日月换新天”的奋斗精神；“咬定青山，立根岩缝”的奉献精神；“逢山开路，遇水架桥”的担当精神以及“昂扬向上，拼搏进取”的奋进精神。

人文学院党总支 持续开展党史学习教育党课系列活动

近日，人文学院党总支持续开展党史学习教育党课系列活动。

院长侯雪丽以“精神的力量”为主题作专题党课，党总支领导班子以及教师党员参加。侯雪丽深入浅出地带领大家重温百年党史，分享其对精神力量的感悟。她讲到，从“爱国、进步、民主、科学”的“五四精神”到从平凡中成就不平凡的“雷锋精神”，从“严谨求实、团结协作、拼搏奉献、勇攀高峰”的“载人深潜精神”到“生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共”的抗疫精神，精神的力量应当成为人们心中永不磨灭的信念，全国各族人民应不断增强团结一心的精神纽带，永远朝气蓬勃、自强不息的携手迈向未来。

副院长张刚以“一起学党史：立德树人”为主题作专题党课，党总支领导班子以及教师党员参加。张刚从十六大提出的“培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人”讲起，到十九大明确提出的“落实立德树人根本任务”，党的教育理论不断完善。他讲到，立德树人是人才成长的根本规律；对每一名教师而言，这是办人民满意教育的根本要求，也是实施素质教育的根本目的。他要求党员教师要善于读书和学习，自觉加强自身的红色基因教育，在学习党史中常学常新，在历史中学会思考。

体育教学部 举行新党员入党宣誓仪式暨重温入党誓词活动

在庆祝中国共产党成立100周年之际，为继承和发扬党的优良传统和优良作风，教育引导党员不忘初心，牢记使命，6月28日上午，体育教学部党总支在初心广场举行2021年新党员入党宣誓仪式暨老党员重温入党誓词活动。活动由党总支副书记、主任原兴照主持，全体党员和入党积极分子参加。

活动在庄严的国歌声中开始。原兴照首先宣读了学校党委批准尹杉杉、杨伟伟、张欣怡等同志为预备党员的决议。在党总支书记郑鑫带领下，3名新党员和全体党员右手握拳，面向党旗，庄重宣誓。每一个党员都声音响亮，带着坚定的决心，面对党旗接受这庄严而肃穆的洗礼。随后，郑鑫为尹杉杉、杨伟伟、张欣怡三位同志发放了党员政治生日卡。

宣誓仪式上，尹杉杉代表3名新党员做了表态发言。她说，面对鲜红的党旗庄严宣誓，感到非常激动、光荣和自豪，这一天将终生铭记。入党是光荣，更是一份责任，今后会以更严格的标准来规范自己，向优秀共产党员学习，向老教师学习，要时时处处注意发挥先锋模范作用，无愧于共产党员的称号。

随后，体育教学部党总支副书记、副主任于伟作为一名老党员，结合党史学习教育和体育部工作实际，与大家分享了心得体会。他提到，纵观百年大党的发展历史，中国共产党团结带领人民艰苦奋斗，历经无数艰难曲折，取得了举世瞩目的巨大成就。学习党的历史，就要用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、明确

方向，用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量。他号召全体党员一是要牢记入党誓词，坚定理想信念；二是要加强理论学习，提高政治素养；三是要坚守初心使命，砥砺前行担当；四是要在工作中充分发挥共产党员的先锋模范作用。

活动在雄壮的《国际歌》声中圆满结束。通过此次活动，体育教学部全体党员再一次接受了深刻的党性教育和思想洗礼，更加深切地感受到新时代党员的理想信念追求，将紧紧围绕“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”，从党史学习中从中汲取伟大的精神力量，不忘初心、牢记使命，切实做到学党史、悟思想、办实事、开新局，以实际行动履行自己的誓言，为学校事业发展贡献力量！

体育教学部党总支 集中收看“七一勋章”颁授仪式

6月29日上午10时，“七一勋章”颁授仪式在人民大会堂隆重举行。体育教学部组织全体党员教师集中收看颁授仪式大会实况，感受各个岗位上的平凡党员给全党全社会带来的精神洗礼，体会诸多优秀党员先进楷模的强烈历史担当。

习近平总书记在“七一勋章”颁授仪式上高度评价功勋党员为党和人民作出的杰出贡献，深情礼赞他们的品格风范，向全党全社会发出崇尚先进、见贤思齐的号召。“七一勋章”是党内最高荣誉，授予为党和人民作出杰出贡献、创造宝贵精神财富的党员。

颁授仪式结束后，青年教师党员杨静、入党积极分子宋晓静分享了她们的观看心得。参加观看颁授仪式的各位教师纷纷表示，观看收听了颁授仪式和习近平总书记的重要讲话以及张桂梅教师感人肺腑的发言，更加深刻地领会了中国共产党100年来发展的辉煌历程，更加深感做好教育工作的使命光荣，今后将以功勋党员为榜样，赓续共产党人的精神血脉，学习他们的高尚品质和崇高精神，学习他们的奋斗意志和恒心韧劲，坚定理想信念、不忘初心、牢记使命，立足本职岗位，争做新时代的“四有好老师”。